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Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Pogão de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (26)
vinte e seis dias do mês de maio de (2023) dois mil e vinte e três às (09:00) nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Jamilson
Sousa Lima e secretariada pela primeira secretária Ângela Maria Brito Galvão. Havendo número
legal o senhor presidente declarou abertâ a Sessão e feita a chamada foi constatada a presença dos
senhores vereadores: Antônia Rodrigues Barbosa, Adalberto Avelino da Silva, Angela Maria Brito
Galvão, Daniele Damacena Moura Sousa, Francisco Ginuino da Silva, Jamilson Sousa Lima,
Joaquim Elói de Souza Filho, Francisco Gonçalves de Sousa Filho, Sônia Maria Silva Carneiro
Pedrosa, Raimundo Nonato da Silva Ferreira. Em seguida o seúor presidente passou para a

secretiária fazer a leitura do Projeto de Lei n" 00112023-PL que: "Cria o Centro de Convivência do
Idoso no Município de Poção de Pedras e dá outras providências". Ficou em pauta paru a próxima
sessão para se verificar se já tem matéria votada nesse sentido. Em seguida o senhor presidente
passou paÍa a secretaria fazer a leitura do Projeto de Lei n' 00212023-PL que: "Cria o Centro
Cultural no Município de Poção de Pedras, denominado "Junina os Bregas". Em seguida o seúor
presidente colocou a maténa em discussão. Em seguida o seúor presidente colocou o Projeto de

Lei no 002/2023-PL em votação que foi aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes.

Em seguida o seúor presidente passou paÍa a secretiíria fazer a leitura do Projeto de Lei no

0c. ,t20r3-pL que: "CRIA E REGULAMENTA O DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA
CAMARA MT]NICIPAL DE POÇAO DE PEDRAS - MA, COMO MEIO OFICIAL DE
COMLINICA,ÇÃO, PUBLIC-IDADE E DIVULGAÇÃO DOS ATOS DO PODER LEGISLATIVO
DO MLNTCIPTO DE POÇAO DE PEDRAS - MA E CRIA O CARGO COMISSIONADO DE
AUXILIAR DE SERVIÇOS DE TRANSPARÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.". O
Parecer da comissão de constituição e iustiça foi favorável ao Projeto de Lei no 00312023-PL.
Raimundo Nonato da Silva Ferreira-Presidente; Francisco Ginuino da Silva-Relator; Joaquim Elói
de Souza Filho-Membro. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria em discussão. Em
seguida o senhor presidente colocou o Projeto de Lei n' A0312023-PL em votação que foi aprovado
por unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida o senhor presidente colocou o Projeto
de Lei n" 0A3D023-PL em votação que foi aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes.

Em seguida o senhor presidente passou paru a secretiiria fazer a leitura do Projeto de Lei no

005t2023-pl que: "PROIBE NO ÂMBITO MLINICIPAL, A INAUGURAÇÃO DE OBRA
PUBLICA NÃO INICIADA (PEDRA FI.INDAMENTAL) OU NÃO CONCLUÍDA. INSTTTUI O

"HABITE-SE ESPECIAL", E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". O relator da comissão de

constituição e justiça pediu vista do Projeto de Lei n" A0512023-PL. Em seguida o senhor presidente

apresentou o Requerimentos de no AfiD023 que ficou em pauta paraa próxima sessão. Em seguida

o seúor presidente abriu o grande expediente. A vereadora Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa

cumprimentou a todos, falou que â comunidade do sabonete está isolada, já tem alguns dias sem

chuva e nada ainda foi feito. Falou da educação, que a convocação do secretario foi rejeitada, disse
que são onze vereadores, disse que tem faltado merenda escolar nas escolas, prejudica a
aprendizagem das crianças com fome, questionou a responsabilidade do prefeito e do secretário de

educação, disse que os mesmos não tem compromisso com o município. Disse que vai solicitar via
oficio um transporte por três dias paru fazer visitas no município, pediu uma data para entrega das

homenagens. Falou da situação dos feirantes, pessoas humildes, que foram tiradas as suas barracas
por ordem do prefeito, disse que é o meio desses feirantes tirarem o seu sustento, pediu que os

vereadores da base falem com o prefeito, que se sensibilize com a situação dessas pessoas, tem que

criar um local para esses feirantes. O vereador Francisco Ginuino da Silva, disse que o prefeito é de

todos, todo vereador pode falar com o prefeito e não só os da base. Disse que tem escolas rra zona
traga os nomes das escolas que estiírural que tem. , pediu a

N&Ê
sim



sem merend".íFuloo das estradas, que ainda tem um resto do inverno e fica dificil reformar com
essas chuvas, falou das equipes quó;a e$ão trabalhando, disse que não é só o saboaete isolado, tem
outras regiões isoladas também, como o Poço do Zuea. Parabenizou ao deputado estadual Junior
Cascaria que conseguiu uma ambulância paru o município. O vereador Adalberto Avelino da Silva
cumprimentou a todos, falou da gestão do prefeito e as obras que estão sendo feitas. O vereador
Joaquim Elói de Souza Filho cumprimentou a todos, parabenizou ao presidente pelo projeto que
ttaz mais transparência ao município, disse que saiu uma decisão da justiça para a prefeitura
devolver quase quatrocentos mil reais a essa casa, o município recorreu, mas foi mantida a decisão,
esse dinheiro da pra fazer o nosso proprio prédio. Pediu que o prefeito faça estradas de qualidade, e
se fizer bem feito vem a tribuna parubenizar, mas se frzm mal feito vai continuar falando. Falou da
situação dos feirantes que foram retirados pelo prefeito, deveria ter um local para essas pessoas
carentes, disse que ainda não viu um requerimento do senhor deputado ser atendido. Disse que no
Jatobá nem aula está tendo e merenda tem mais de dois anos que não chega. O município está em
último lugar no ranking estadual com a pior saúde. A vereadora Daniele Damacena Moura Sousa,
cumprimentou a todos, pxabenizou sua colega por seu aniversário, disse que tem escolas sem
merenda, e algumas que até chegam, mas é só poucas vezes. Falou sobre os dados que saíram e que
a saúde do município ficou em último, pediu a conelusão do hospital que se arrasta a muito tempo.
Falou que tem profissionais que atuam em áreas diferentes de sua formação e isso prejudica um
risco. Falou das situações das estradas, pediu que sejam feitas estradas e pontes, e que já deu
entrada com requerimentos. Parabenizou as mulheres por estarem no top dez no estado do
Maranhão em sexto lugar pelo cmbio das quebradeiras de coco. A Angela Maria Brito Galvão disse
que não adianta falar em estrada no inverno, tinha que ter um local com piçarraparu arrumaÍ essâs
estradas, o prefeito the disse que esse ano vai ser diferente. Em relação a educação e saúde, dísse
que não ver interesse do governador em terminar o hospital, e espera que até o final do ano seja
concluÍdo essas pendencias) O vereador Raimundo Nonato da Silva Ferreira cumprimentou a todos,
disse que tem dezesseis meses até a próxima eleição, tempo para mostrar trabalho, falou do grande
problema que é a saúde e recebetcom tristeza essa notícia da saúde. Deixou sua crítica ao governo
do estado pela falta de interesse em terminar o hospital. Falou dos seus projetos e requerimentos.
Em relação a estrada do sabonete vai ser feita uma ponte. A vereadora Sônia Maria Silva Carneiro
Pedrosa, pediu que o deputado do médio Mearim que tanto critica Pedreiras, que olhasse para Poção
de Pedras, sua cidade que estií um descaso, para que sai desse buraco, um município carente que
tanto precisa. Disse que falou do Sabonete que é uma ponte que precisa ter uma ponte improvisada,
em relação as escolas disse que frisou dizendo que em sua maioria das escolas rurais não tinha
merenda escolar, e como a vereadora Daniele falou que quando vai é em pequenas quantidades,
merenda escolar tem que ter todos os dias. Quando pediu aos colegas da base pra falarem com
prefeito é porque tem acesso mais fácil ao prefeito, pediu cópia da LDO, e faiou da nota baixa da
saúde do município, municípios menores que o de Poção tem vários profissionais que aqui não tem.
O vereador Francisco Ginuino da Silva, pediu desculpas a colega porque tiúa entendido que não
tinha merenda em nenhuma escola da zona rural, mas disse que já foi merenda a todas as escolas, e

que quando os colegas fossem frscalizar dissessem quais escolas estâo sem merenda, sobre a saúde
prefere Íicar em silêncio. Disse que é mais do que justo que o deputado se intitule do médio
Mearim, pois foi toda essa região que o elegeu. Como nada a mais havia a tratar o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Em seguida foi lavrada a
presente ata que lida e achada conforme vai assinada por mim secretária, pelo
Presidente e demais vereadores. Poção de Pedras, estado do (26) vinte e seis de maio de

) dois milevinteetrês.
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